Ecuaciones de sequndo grado completas

1) x*-5x +6=0
2y x*-2x+1=0
3) X +x+1=0
4.)2x -3=1-2x+x?
5.-) 7x*+21x - 28 =0

6-) 18 = 6x +x(x -13)

7 x2 +(x +2)" =580

8-) dx?-bx+2=0

Ecuaciones de sequndo grado incompletas

1-) 5 2-) x*-5x =0
4.y x*-25=0 5.-) 2x*+8 =0
7-) dx*-16=0 8-) 6x*+3x =0

Ecuaciones Bicuadradas

1.-) x*-10x%+9=0
3.-) x* - 61x2 + 900 = 0

5.-) x4 -16x2-225=0

2° —192° — 216 =0
7.-)

.'174—|—3:1’.'2—'—L=U
9.-)

r® —632° — 64 =0
11.-)

9-)2x%-7x+3=0
10-) ~¥*+7x-10=0
1) x*-dx+4=0

12-)x%+ (7 - x)? = 25

13-)-x*+4x-7=0

14-)6x? -Bx +1 =0

3-) 2x%-6Bx =0

6-)12x2-3x=0

9-) dx*+2=0

2y x*-13x2+36 -0
4-)x*-25x*+144 =0
6-) X -7x*+6=0

:r4—|—:rg—2={)
8.-)

-lj

1 61>

T
10.-)

+ 8



Ecuaciones irracionales

1-) 2x -3 -x = -1
3-) 3Wx -1 +11=2x

5.-) v2x —1 +.fx+4 =6

V36+x =24

7.-)

Ecuaciones de grado superior a dos

1-)2x*+x3-8x2-x+6=0
3-)2x3-7x*+8x-3:=0

5.-)6x3+7x*-9x+2=0

rt— 2% — 4z” +4dr =0
7.-)

2t —922% — 1027 +4dr +16 =10
9.-)

2.-) ox +d -1 =2x
4'_)&+«#,><—4=2

VI+6=nx
)

6.-

2.) X+ 12x% -64x% = 0
4-)x3-x*-4:=0

6.-)x>+3x°-4x-12=0

67" — 2 262+ 21 =0
8.-)

3 2
r —hr—1x—>5H

10.-)

ot 112 4 4227 — 682 +40 =0

11.-)

Ecuaciones racionales

21 1 _0
1-) ¥°-x  x-1

1 1 1

+

2-) x -2 w+2 x’-4

x> -5x+4 _
8-x

4.-) 5

6__) L+ X =1
X+1 x-2

X _x-2

8.-)

8+ 4x X



Xx+1 x-1 2x+1
+ _

11.- =
X+2 x-2 x+1
2
13-) X2 4x 43
X +2

15-) ~ P 45=x-1
X+1

x*-32_ 28
-4 x? -9

17.-)

2x* -4 2x+1

10.-
) X?=-4  x+1

x+5 x-5 10
+ =

12.-)
Xx-5 x+5 3
14._)i+ 2 :g
Xx+1 x+2 2
16_)i+1:i
X+3 6 x-2
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18.-) Halla un nimero entero sabiendo que la suma con su inverso es = .

19.-) Los cafios A y B llenan juntos una piscina en dos horas, A lo hace por si solo
en tres horas menos que B. ¢Cudntas horas tarda a cada uno separadamente?

20.-) Un cafio tarda dos horas mds que otro en llenar un depésito y abriendo los
dos juntos se llena en 1 hora y 20 minutos. ¢Cudnto tiempo tardard en llenarlo

cada uno por separado?

Sistemas de tres ecuaciones con tres incognitas.

S+ 2y +r =1
S +3y +dz =2
¥+y -z =1

1.-)
2H -y +27=0
Jx+ 2w -7 =4
3.-) d + 3y - 37 =1
T—3y+2z=—-1

dr +5dy—22=06
—r+2y+z=-2

5.-)

S -3v -7 =1
¥+ dy -bz = -1
2 +3y +dz =9

2.-)
2y+3r+z=1
r+3y+3z=3
r4+y+z=10
4.-)

6.-) Un cliente de un supermercado ha pagado un total de 156 € por 24 | de
leche, 6 kg de jamén serrano y 12 | de aceite de oliva. Calcular el precio de



cada articulo, sabiendo que 1 | de aceite cuesta el triple que 1 | de leche y que
1 kg de jamén cuesta igual que 4 | de aceite mds 4 | de leche.

7.-) Un videoclub estd especializado en peliculas de tres ftipos: infantiles,
oeste americano y ferror. Se sabe que:

El 60% de las peliculas infantiles mds el 50% de las del oeste representan
el 30% del total de las peliculas.

El 20% de las infantiles mds el 60% de las del oeste mds del 60% de las
de terror al representan la mitad del total de las peliculas.

Hay 100 peliculas mds del oeste que de infantiles.

Halla el nimero de peliculas de cada tipo.

8.-) Los lados de un tridngulo miden 26, 28 y 34 cm. Con centro en cada vértice
se dibujan tres de conferencias, tangente entre si dos a dos. Calcular las
longitudes de los radios de las circunferencias.

Sistemas no lineales

xE+y? =25 X+y =7 xT+y* =169
1.y X+ =/ 2. Xy =12 3-) x+y =17
1 1
—+—==13
x5 YE 2 2 _
y2 -2y +1=x 1 1 Tty =10
—-==1 -y =10
4yl iy -5 5-) L X ¥ 6.-)
;rg-l—yE:QS ,1:3+y2=-45 ,1:3+y2=1[l
2ry = 24 r—y= Ty =3
7.-) 8.-) 9.-)
z? —y? =55 r? — 2zy = 24 r? +zy = 10
T—1y =24 Y’ + Ty = y? + ry = 15
10.-) 11.-) 12.-)

14.-) El producto de dos nimeros es 4, y la suma de sus cuadrados 17. ¢Cudles
son esos nimeros?



S

15.-) Halla una fraccién equivalente a 7 cuyos términos elevados al cuadrado
sumen 1184

16.-) El producto de dos nimeros es 4, y la suma de sus cuadrados 17. ¢Cudles
son esos nlmeros?

Problemas de ecuaciones de sequndo grado

1.-) Escribir una ecuacién de segundo grado cuyas soluciones son: 3 y -2.
2.-) Factorizar: X*=5Sx+6=0

3.-) Determinar k de modo que las dos raices de la ecuacién x* - kx + 36 = 0
sean iguales.

4.-) La suma de dos nimeros es 5 y su producto es -84. Halla dichos nimeros.

5.-) Dentro de 11 afios la edad de Pedro serd la mitad del cuadrado de la edad
que tenia hace 13 afios. Calcula la edad de Pedro.

6.-) Para vallar una finca rectangular de 750 m? se han utilizado 110 m de
cerca. Calcula las dimensiones de la finca.

7.-) Los tres lados de un tridngulo rectdngulo son proporcionales a los nimeros
3,4y 5. Halla la longitud de cada lado sabiendo que el drea del tridngulo es 24
m2.

8.-) Un jardin rectangular de 50 m de largo por 34 m de ancho estd rodeado
por un camino de arena uniforme. Halla la anchura de dicho camino si se sabe
que su drea es 540 m?2.

9.-) Calcula las dimensiones de un rectdngulo cuya diagonal mide 75 m, sabiendo
que es semejante a ofro rectdngulo cuyos lados miden 36 m y 48 m
respectivamente.
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10.-) Halla un ndmero entero sabiendo que la suma con su inverso es = .

11.-) Dos nimeros naturales se diferencian en dos unidades y la suma de sus
cuadrados es 580. (Cudles son esos nimeros?



12.-) Dos cafios A y B llenan juntos una piscina en dos horas, A lo hace por si
solo en tres horas menos que B. ¢Cudntas horas tarda a cada uno
separadamente?

13.-) Los lados de un tridngulo rectdngulo tienen por medidas en centimetros
tres nimeros pares consecutivos. Halla los valores de dichos lados.

14.-) Una pieza rectangular es 4 cm mds larga que ancha. Con ella se construye
una caja de 840 cm® cortando un cuadrado de 6 cm de lado en cada esquina y
doblando los bordes. Halla las dimensiones de la caja.

15.-) Un cafio tarda dos horas mds que otro en llenar un depdsito y abriendo los
dos juntos se llena en 1 hora y 20 minutos. ¢Cudnto tiempo tardard en llenarlo
cada uno por separado?

Problemas de sistemas de ecuaciones

1.-) Juan compré un ordenador y un televisor por 2000 € y los vendié por 2260
€.(Cudnto le costd cada objeto, sabiendo que en la venta del ordenador ganéd el
10% y en la venta del televisor gané el 15%?

2.-) ¢Cudl es el drea de un rectdngulo sabiendo que su perimetro mide 16 cm y que
su base es el triple de su altura?

3.-) Una granja tiene pavos y cerdos, en total hay 58 cabezas y 168 patas.
¢Cudntos cerdos y pavos hay?

4.-) Antonio dice a Pedro: "el dinero que tengo es el doble del que tienes tu", y
Pedro contesta: "si td me das seis euros tendremos los dos igual cantidad".
¢Cudnto dinero tenia cada uno?

5.-) En una empresa trabajan 60 personas. Usan gafas el 16% de los hombres y el
20% de las mujeres. Si el nimero total de personas que usan gafas es 11. ¢Cudntos
hombres y mujeres hay en la empresa?

6.-) La cifra de las decenas de un nimero de dos cifras es el doble de la cifra de
las unidades, y si a dicho nimero le restamos 27 se obtiene el nimero que resulta
al invertir el orden de sus cifras. ¢Cudl es ese nimero?

7.-) Por la compra de dos electrodomésticos hemos pagado 3500 €. Si en el
primero nos hubieran hecho un descuento del 10% y en el segundo un descuento
del 8% hubiéramos pagado 3170 €. {Cudl es el precio de cada articulo?

8.-) Encuentra un nimero de dos cifras sabiendo que su cifra de la decena suma 5
con la cifra de su unidad y que si se invierte el orden de sus cifras se obtiene un
nimero que es igual al primero menos 27.



Sistemas de dos ecuaciones lineales con dos incdgnitas

e+ 3y = -1
1-) 3x +dy =0

¥+ 3y
=5
2
4-) e

W+ = Al
7. ) Gx - 20y —1200
x-+1 -
x+2y x+y+2
10.-)

X4y = 2000
10 15y
K+ —+y+—L= =
13.-)

100 100
3 — 2y = 12
T+ dy = 38
16.-)
T +4z =80
{ hr — b6z =4
19.-)
2r —y= -6
T+ 3y =11
22.-)
{ dr —y =
hr— 4 =1
25.-) P

X +y =3500
X_le 3y
11.-)

+y - —— =3170

100 100

20+ 3y =8
2260 —3r — Y = —95

14.-)
3r+2y=7
dr — 3y = 15
17.-)
20 — Dy =25
3y +3r =11
20.-)
r=1y+2
T =3y —8
23.-)

{111—3y=69

—3r 4+ 3y =3
18.-)

dr — 12 = 3y
br+oy+1=0
21.-)

r+y=0
2r 4+ 4y =1
24.-)



{31’+2§f—1=:r:+y—3 {QI—I—y:S

y+2=9zr Sr+y=9
28.-) 29.-)
[
6x + 12y = 66 3
{zonoz — 2000y + 4000 = 0 rT—5 =9
31.-) -
Sistemas de ecuaciones de sequndo grado
r+y==6 20 +y =9
1.-) 2.-)
2r—y—1= r? 4+ y? =10
2 =2(8 — zy) 72 — 2 =8
4.-) -
27 — 3y = 0 3z — 532 = 30
822 — 3y(2z — 3y) =2 r? -2y =7
7.7) 8.-)

{2r+5=y+12

T—3=y+2
30.-)

3r — 2y =12

r+4y =—3
33.-)



